

# ВСЕ ОНИ МНЕ ДОРОГИ

Когда в нашем доме собирается вся наша немаленькая семья, у нас бывает шумно и весело.

В семье нашей есть представители многих национальностей. Мой отец казах, мать татарка, а братья по любви и доброму согласию родителей выбрали себе жен не на родине, а в других краях. Старший брат Салимжан когда служил в армии в Белоруссии, встретился там с Людой — белоруской и привез ее в Казахстан. Второй брат Давлеткильжан женился на украинке Тамаре. Он работает шофером, а Тамара — техник, жена еще одного брата Тауан — национальности, как мы говорим, советской. Мать у нее узбечка, отец немец.

У всех старших в семье есть дети: темноглазые и черноглазые, светленькие и смуглые, они одинаково дороги сердцу дедушки и бабушки, которые с ними разговаривают то по-татарски, то по-казахски, то по-русски. И никогда не бывает случая, чтобы кто-нибудь не понял друг друга. Как утверждает моя мать Маймуна, язык сердца всегда понятен, и что моего сына Булатика, которого она воспитывает с самого детства, она любит точно так же, как других своих внуков и внучек, которые живут не с ней.

Когда наши родители рассказывают нам о прежней жизни и своей молодости, невольно думаешь — какие же мы счастливые. Отец мой Садвокас Наурузбаев родился в бедном заброшенном ауле и не знал грамоты. А мы все окончили школу, выбрали ту профессию, которая нам понравилась. Я, например, уже 17 лет работаю артисткой в концертно-эстрадном бюро. Моей первой учительницей в Доме пионеров была московская балерина Лариса Константиновна Дейнар, второй стала народная артистка СССР Шара.

**М. ИМАНКУЛОВА,**  
артистка.

Ленинское Знамя

9 АВГ 1961